

辣妈购物狂

小推车买了3辆，做衣服的布料买了近万元
到头来，买给宝宝的好多东西一次都没用

自从怀孕后，市民王女士俨然成了“购物狂”。看到婴儿用品，不管实用与否，她全部搜罗进家。光是准备给宝宝做围兜、肚兜、小棉袄的布料，她就花了近万元！

“一时心血来潮，想给他做衣服的。”看到一堆布料，王女士直叹气，觉得实在用不完这些东西。而她给宝宝买的吸鼻器、鼻夹、消毒器、温奶器等婴儿用品，一次都没用过。

现代快报记者 钟晓敏

怀孕后她成“购物狂”

“怀孕时，我上网浏览了很多帖子，看了很多孕妇心得。”王女士说，当时她一直提醒自己“必要的才买”。

不过，每次逛商店或者网购时，她就会“刹不住车”。“奶粉是必要的，温奶器、消毒器也少不了，鼻夹、吸鼻器好像也很实用啊。”宝宝没有出生时，她光奶粉，大大小小就买了四五个。

眼下宝宝快7个月了，奶瓶也就用了两个。由于母乳充足，温奶器和消毒器她压根都没用过。鼻夹和吸鼻器拆封了，但一直没有用起来，“宝宝觉得不舒服，不让碰啊。”

“浪费的还不止这些。”王女士的妈妈说，小夫妻俩光婴儿小推车就买了3辆。第一辆



漫画 俞晓翔

婴儿用品浪费严重

“初为人母，都想给宝宝最好的。”刘女士说，她也有过和王女士一样的冲动。不过，冷静下来后，她有一点后悔。

女儿出生时，刘女士也买了很多婴儿用品。此外，亲戚朋友也送了不少，有的新衣服，孩子一次都没有穿，就已经穿不上了。

“小件也就算了。”刘女士说，动辄几百元上千元的小摇篮、学步车、小推车、婴儿床，她觉得丢了可惜，放在家里又占地方。

在调查中，现代快报记者发现，很多家长对这些商品

的去向犯愁。大部分人都把这些婴儿用品送给亲朋好友，也有人通过网络转让，不过效果并不是太好。家住雨花台区的“悠悠妈”5折转让一辆九成新的婴儿推车，好几个月了都无人问津。而记者在南京也没有发现收购二手婴儿用品的市场。

“现在，一家只有一个孩子，父母都希望给自己小孩吃最好的，穿最好的，住最好的，出去也要打扮得最漂亮。”有的父母说，不太好意思买个旧的东西给孩子。另外，他们也担心这些东西会携带病菌，误伤宝宝。

网言微语

有些婴儿用品应该循环使用

馨妈：我就给宝宝买了两件套衫和奶瓶及一些日常用品，月子里基本上都是穿旧衣服。新买的两件套衫没到出月子就不能穿了。好在买得少，没太浪费。

琪琪妈妈：我给宝宝买了大量的衣服，上瘾了，看到就想买，其实根本穿不了，有的还没穿就小了，想想好可惜。可一去商场还是控制不住自己。现在不提前买东西给宝宝，要用时再买。

靓仔爸：许多价值不菲的婴儿用品直接丢掉真的可惜，我觉得婴儿床、婴儿推车、大型玩具、婴儿读本都应该循环使用。



调包计

大妈揣着银行卡出门买金饰
遇到几个陌生女人，10万多财物变肥皂



红圈内右边的是马大妈，左边的是骗子 监控截图

4月19日上午，60多岁的马大妈（化姓）在几个女人的“围攻”下，被骗9万多元现金和价值数千元的金首饰。

马大妈住在山西路附近。4月19日上午10点多，她出门办事，身上装了一张存有9万多块钱的银行卡。最近一段时间金价下降，她盘算着办完事之后，去商场转转，买一些黄金饰品。当她走到山西路百货大楼门前时，一个操着外地口音的中年女人和她搭讪：“大妈，你还认识一个住在附近的算命大师啊？我找他帮我家消灾。”

马大妈根本不知道她说的是谁，准备继续往前走。这时，马路边又冒出两个中年女人，3人将大妈围在中间。其中一个说：“我认识你要找的人，他算命可准了，还能帮人消灾，而且不收钱，我带你去。”3个人你一言我一语，把马大妈说得晕头转向。渐渐的，她们把话题岔到了马大妈身上。“先是说我看上去就是有钱人，然后又说我孩子可能最近有些不好的地方，

总之，把我说得心里很不踏实。”马大妈说。

看着马大妈将信将疑的样子，其中一个提出，让她去银行取点钱，给“大师”作法，家里便会平平安安，最关键的是，那个钱只是借用一下，作法会让大妈带回家。这时，马大妈完全放下了防备，在其中一人的陪同下，先后到两家银行取出了9万多元。

马大妈一行来到马台街一幢楼下找“大师”，还没上楼，一个小姑娘下来说：“我是大师的孙女，今天已经过了时间，把钱和首饰装在塑料袋里，回家后把塑料袋放在枕头底下，过一天再来吧。”说着，姑娘递上一个黑色塑料袋，并帮着马大妈装了起来。

回家后，马大妈越想越不对劲，打开塑料袋一看，哪里还有现金和首饰，里面只剩下几块肥皂。

目前，鼓楼警方已经调取了部分路段的监控，寻找那几个骗子。

现代快报记者 陈志佳

好邻居

聋哑邻居的厨房，焦糊味越来越浓
翁大妈报警，又给他们发短信



翁大妈给民警看她发给聋哑人夫妻的短信 报料人供图

俗话说“邻里好，赛金宝”，住在秦淮区马道街132号的聋哑人小胡夫妻就遇到了好邻居。昨天下午，他们出门办事，忘了厨房里还炖着一锅蚕豆，水烧干后，家里冒出阵阵焦糊味，多亏了邻居翁大妈及时报警，才没有酿成更大的危险。

昨天下午两点多，73岁的翁大妈和老伴在家看电视，突然她闻到一股很浓烈的焦糊味，“我走到楼梯一闻，是隔壁聋哑人夫妻房子里传出来的。”糊味越来越浓，翁大妈连忙打了电话报警，“我也不知道他家有没有人，敲门他们也听不

见，干脆直接报警了。”她说，“然后我又发了个信息给小胡，他们搬来之后，我特意留了号码，平常有什么事，都是短信联系。”

很快，民警和消防员都赶到了，将门打开后，一阵浓烟冲了出来，此时，厨房的墙壁已经被熏黑，锅和蚕豆烧得通红。又过了一会，小胡夫妻赶了回来，两人激动地握着翁大妈的手，还不时竖起大拇指。翁大妈说：“我知道他们是想感谢我，其实邻居就应该互帮互助，再说他们是聋哑人，更需要关心。”

现代快报记者 陈志佳